

PPDexpo/SignExpo

Nem csak szakmaiság, látvány is!

Minden helyet megtöltöttek a kiállítók a PPDexpo/SignExpo 2019-es szakkiállításokon.
A csarnokra kitehető, hogy „Megtelt”.



Az egyenletes fejlődéssel gyakorlatilag minden helyet kihasználva telt-házás rendezvény lesz az idei, sorrendben 4. PPDexpo/SignExpo. A több mint 3 ezer m² beépített kiállítási terület önmagában is impozáns. De nem csak a kiállító cégek által elfoglalt terület nagysága, hanem a tervezett kínálat is, amit majd a standokon láthatnak a látogatók. Lefedi a printmédia iparágak minden szegmensét, és lenyűgöző, amit bemutatni terveznek a kiállítások három napján. Április 9–11. (kedd–csütörtök) között koncentráltan minden a BOK (volt Syma) csarnokban lesz, amit nyomdaiparként ismerünk. Sőt, még annál is több...

A két nagy kiállításon (a PPDexpo mint a Print, Packaging & Digital és a SignExpo mint a reklámdekorációs iparág hagyományos kiállításai) több mint 3200 m² hasznos kiállítási területre vannak a technológiák gépeit, anyagait, eszközeit stb. bemutató kiállítók. Ha hozzávesszük az olyan, hasonlóan fontos kiállítókat, mint pl. a szakmai szervezetek, a szakmai sajtó, a szakmai oktatási intézmények és más olyan kiállítókat, akik jelenléte fontos a szakmaiság és a teljes körű tájékozódás miatt is, akkor együtt összesen 3400 m²-t

foglalnak el a csarnokból, ami teljes telítettségnek számít, mivel a közlekedési utakat mégsem lehet beépíteni.

A regionális kiállítások, mint a PPD/Sign is, jellemzően nem a gyártók kiállításai, hanem a képviselők, disztribútorok közvetítik a legújabb kínálatot. Akik viszont jellemzően nem egy-egy márkát képviselnek, hanem valamilyen választott technológiai rendszer szerint egész portfóliókat. Többféle és különböző gépek, berendezések, anyagok stb. gyártóit. Így ugyanannyi kiállítóval, ami meghaladja a százat, sokkalta színesebb kínálat jelenik meg a látogatóknak. Nyugodtan kijelenthető, hogy aki végignézi majd a két expót, minden olyan újdonsággal is megismerkedhet, amit a mai sokszorosító ipar produkálni tud. Ezért kimondottan hasznos lehet, ha a nyomdák a megrendelőiket is arra ösztönzik, jöjjenek el a kiállításra! De hogy ne csak sodródva bámészkodjanak, legyenek nekik a szakavatott kalauzaik. Mert inspirálni kell őket, mi mindent rendelhetnek már, és mi mindenre képes ma már egy nyomda. Legyen bár a fő profilja klasszikus nyomdai termék, a könyv, vagy a szinte már mindenki által gyártani kívánt „csomagolóanyag”, vagy akár va-

lami egyedi arculatú és szemkápráztató reklámeszköz, vagy bármi. Ismét itt találkozhat mindenki, akinek akár a legkisebb köze is van a nyomtatáshoz. Print, Packaging és Digital. Akinek akár csak egyikéhez is köze van, annak ott lesz a helye április 9–11. között a kiállításokon.

A kiállítók kínálata mellett most is több szakmai esemény lesz párhuzamosan, leginkább a csarnokon belül elhelyezett pódiumprogram részeként. Ezek sorából kiemelkedik az első nap (április 9. kedd) délutánján a „Color Pódium – Korszerű színskommunikáció, színmérés” címmel rendezett nyilvános kerekasztal-beszélgetés. Apódiumbeszélgetésre a téma közismert és legjobb hazai szakemberei kaptak felkérést: Boncza Attila, Dr. Novotny Erzsébet, Dr. Schulz Péter, Sütő Lajos, Tátrai Sándor. A moderátor Dr. Endrédi Ildikó. Téma: Beszélgetés a grafikai ipari színskommunikáció és színmérés nemzetközi és hazai helyzetéről, a színek reprodukálásával kapcsolatos vevői igények növekedéséről, trendekről, a színmérés technika újdonságairól. A rendezvényen élő demonstrációs kivetítéssel bemutásra kerülnek az X-Rite eXact legújabb szoftverfrissítésének új funkciói. A második nap immár hagyománynak tekinthető kiemelkedő programja az Best Print Hungary nyomdaipari termékverseny díjkiosztó, amit mindig kiemelkedő érdeklődés kísér. Ami érthető, hisz nem csak a benevezőknek izgalmas, miként döntött a szigorú szakmai zsűri, nyertek-e díjakat és mely termékükkel, hanem a közönségnek is. Itt lehet lemérni, melyek voltak az előző év kiemelkedő produktumai, ezeken mérhető le leginkább, mire képes a szakma csúcsa, merre tovább?

**Az ön ingyenes belépője
PRINT & PUBLISHING
regisztrációval:**

<http://www.regexpo.hu/PPD19/reg.php?tip=9&meghivo=66>

Találkozunk az F50 standon!